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9 відповідей

1. Викладач дотримується розкладу і тайм-менеджменту?

9 відповідей

Вивчення професійної майстерності
викладача 
9 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

-
.

Дуже хороша викла…
Крижановський

Прекрасний викладач
Розумна, добра, спр…

крута
крутий ви…
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Копіювати

Так, вчасно починає і закінчує
заняття
Спізнюється на заняття або
відпускає раніше
Іноді взагалі не проводить
занять100%
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2. Яким є рівень володіння викладачем навчальним
матеріалом ? (Оцініть від 1 до 5, де 5 –  це бездоганно володіє)

9 відповідей

3. Яке, на Вашу думку,  ставлення педагога  до процесу
викладання?

9 відповідей

4. Викладач пояснював значення дисципліни (тем) для обраної
Вами спеціальності?

9 відповідей

Копіювати

1
2
3
4
5100%

Копіювати

Відповідальне
Залежне від настрою
Дещо байдуже
Безвідповідальне

100%

Копіювати

Так
Ні
Іноді
Не можу відповісти11,1%

88,9%
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5. Як би Ви охарактеризували лекції даного викладача?

9 відповідей

6. Викладач під час очного навчання на заняттях
використовував мультимедійні засоби (проектор, презентації,
відео тощо)?

9 відповідей

7. Викладач зрозуміло, доступно та чітко подавав матеріал,
вмів зацікавити?

9 відповідей

Копіювати

Цікаві, інформативні
Посередні за змістом і
подачею
Нудні (цілу пару диктує з
конспекта тощо)
Важко відповісти (часто
обговорюються теми, не
пов’язані з дисципліною)

11,1%

88,9%

Копіювати

Постійно
Іноді
Дуже рідко
Не використовує11,1%

44,4%

44,4%

Копіювати

Так
Інколи.
Ні.

11,1%

88,9%
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8. Викладач використовував активні методи проведення занять
(дискусії, рольові ігри, робота в малих групах, презентації
тощо)?

9 відповідей

9. Запитання на контрольних роботах/ заліках/екзаменах
відповідали змісту аудиторних занять і самостійної роботи?

9 відповідей

10. Чи об’єктивно і прозоро оцінював Ваші знання та успішність
інших студентів?

9 відповідей

Копіювати

Так.
Інколи
Ні

11,1%

22,2%

66,7%

Копіювати

Так
Не завжди
Ні
Не можу оцінити11,1%

88,9%

Копіювати

Так
Не завжди
Ні

100%

Вивчення професійної майстерності викладача

4/8



11. Викладач був ввічливим і тактовним?

9 відповідей

12. Чи помічали упереджене ставлення чи прояв неповаги
(крик, образа,приниження) до студентів?

9 відповідей

13. Оцініть наскільки викладач був відкритим та доступним до
спілкування від 1 до 5 ( 5 - максимально контактний).

9 відповідей

Копіювати

Так.
Швидше так, аніж ні.
Швидше ні, аніж так.
Ні.11,1%

88,9%

Копіювати

Постійно
Часто
Інколи
Дуже рідко
Ніколи100%

Копіювати

1
2
3
4
5

11,1%

88,9%
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14. Які технології дистанційного навчання викладач
використовував в умовах карантину, воєнного стану?

9 відповідей

15. Чи були в доступі усі матеріали дисципліни та зв’язок з
викладачем при дистанційній формі навчання?

9 відповідей

16. Викладач проводив додаткові консультації по дисципліні?

9 відповідей

Копіювати

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

E-guru.

(Google) Meet.

Zoom.

Viber

Telegram.

Електронна пошта.

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)

9 (100%)9 (100%)9 (100%)

4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)

9 (100%)9 (100%)9 (100%)

8 (88,9%)8 (88,9%)8 (88,9%)

Копіювати

Так
Дуже мало матеріалів
Матеріали є, а зворотнього
зв’язку нема

100%

Копіювати

Так
Ні
Не знаю22,2%

77,8%
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17. Ви б хотіли і надалі навчатися у цього викладача (інші
дисципліни / курсовий чи дипломний проекти)?

9 відповідей

18. Дайте свою загальну оцінку викладачеві (професійність,
людяність, відповідальність)від 1 до 5, де 5 – максимально
високий результат.

9 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Так, залюбки
Швидше так, аніж ні
Швидше ні, аніж так
Ні, категорично
Мені байдуже

22,2%

77,8%

Копіювати

1
2
3
4
5

11,1%

88,9%

 Форми
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